



– Вот и наступает 110-ый год нашей газеты, – говорит Зоя Александровна Морозникова. – Это – немалый срок. Вроде ещё вчера отмечали столетие. Как бегут года... Кажется, совсем недавно я выходила замуж. Именно с тех пор «Угличская газета» вошла в мою жизнь и стала неотъемлемой её частью.

Муж Зои Александровны, Николай Арестович Морозников, проработал в редакции 40 лет. Начинать фотокорреспондентом, потом стал корреспондентом, позже занял должность заместителя редактора. Когда молодой сотрудник в начале 70-х пришёл в её штат, она называлась «Авангард».

Зоя Морозникова признаётся, жизнь жены журналиста очень сложная. Её муж большую часть времени был поглощён творческим процессом, он всецело посвящал себя любимому делу. Николай Арестович в основном работал с селом, поэтому часто бывал в командировках, которые могли продлиться не один день. Например, в Ордино ему приходилось добираться самолётом, это был единственный транс-порт в том направлении, и тот летал редко. А, вернувшись, надо было скорее сдавать материал в газету. Николай Морозников старался работать над статьями дома, так было спокойнее, а жена была всегда его первым читателем и, конечно, критиком. По-настоящему почувствовать, что такое рабочий режим в периодическом издании, Зое

Александровне довелось, когда она устроилась в «Авангард» машинисткой.

– Я печатала тексты статей корреспондентов, с трудом разбирая написанное, – вспоминает Зоя Морозникова. – Это было нелегко, у каждого был свой почерк. При этом всё надо было делать срочно, ведь газета выходила тогда четыре раза в неделю. Ритм был бешеный. Но работать было очень интересно. Это были счастливые дни.

Семейная пара хорошо вписалась в молодёжный коллектив, который сам по себе был большой дружной семьёй. Так и трудились вместе, и отдыхали, праздники отмечали всей редакцией. Даже уйдя из газеты, наша героиня продолжала жить её заботами, без неё она уже не могла.

– Да я и сейчас в курсе всех событий благодаря прессе, – уверяет Зоя Александровна. – Взять, например, газету «Угличанин». Её редактор Нина Ивановна Блохина умеет работать с людьми, вникает во все тонкости их жизни и раскрывает самую суть бытия. «Угличская газета» во главе с Алексеем Юрьевичем Суловым стала современной, много молодёжи участвует в её создании. Так что я была и остаюсь постоянным читателем нашей газеты.

Наталья ОВЧИННИКОВА

«Угличанин» №1 (454) от 13.01.2016 года

{jcomments on}{loadposition yandex-kнопка}